



राष्ट्रीय आरोग्य अभियान  
जिल्हा एकात्मिक आरोग्य व कुटूंब कल्याण सोसायटी  
मोदणी क्रमांक : महाराष्ट्र ४६५/२००५  
जिल्हा आरोग्य अधिकारी कार्यालय, जिल्हा परिषद यवतमाळ

आरोग्य सेवा

ई-मेल : [dpmnrhm.yavatmal@gmail.com](mailto:dpmnrhm.yavatmal@gmail.com) फोन नं. : ०७२३२ २५२१३३



क्र.यजिप/एन.आर.एच.एम./ २२४६ /१९  
कार्यालय जिल्हा आरोग्य अधिकारी  
जिल्हा परिषद, यवतमाळ  
दिनांक ३/६/२०१९

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत विविध कंत्राटी पदाचे पदभरती  
संदर्भीतील उमेदवारांची पात्र व अपात्र ची यादी बाबत

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान

जिल्हा एकात्मिक आरोग्य व कुटूंब कल्याण सोसायटी, यवतमाळ

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान अंतर्गत जिल्हा एकात्मिक आरोग्य व कुटूंब कल्याण सोसायटी अंतर्गत विविध कार्यक्रमा अंतर्गत रिक्त असलेल्या एकूण ४९ पदांकरीता जाहिरात प्रकाशित करण्यात आली होती. सदर जाहिरातीच्या अनुषंगाने पदनिहाय प्राप्त अर्जाची छाणनी करण्यात आली असून प्राप्त अर्जा पैकी पात्र व अपात्र उमेदवारांची यादी जिल्हयाचे अधिकृत संकेतस्थळ १. [www.yavatmal.gov.in](http://www.yavatmal.gov.in) २. [www.zpyavatmal.gov.in](http://www.zpyavatmal.gov.in) वर प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे.

उपरोक्त नमुद प्रमाणे ज्या उमेदवारांची या कार्यालया कडे अर्ज केलेला आहे. त्यांनी सदर यादी तपासून घ्यावी यादी बाबत काही आक्षेप असल्या लेखी स्वरूपात जिल्हा व्यवस्थापन कक्ष, राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, जिल्हा आरोग्य अधिकारी कार्यालय, भावे मंगल कार्यालया समोर, सिव्हील लाईन यवतमाळ येथे दिनांक ०६/०६/२०१९ ते १२/०६/२०१९ या कालावधी मध्यु सादर करावा. विहित मुदती नंतर प्राप्त होणारे आक्षेप विचारात घेतले जाणार नाही.

यांची नोद घ्यावी. पदभरती बाबत पुढील सुचना जिल्हयाचे अधिकृत संकेतस्थळ १. [www.yavatmal.gov.in](http://www.yavatmal.gov.in) २. [www.zpyavatmal.gov.in](http://www.zpyavatmal.gov.in) वर वेळोवेळी प्रसिध्द करण्यात येईल

सचिव

जिल्हा एकात्मिक आरोग्य व कुटूंब कल्याण  
सोसायटी तथा जिल्हा आरोग्य अधिकारी.  
जिल्हा परिषद यवतमाळ

निरोगी गाव, निरोगी देश

पान क्र. : 811



१. जाहिराती नुसार स्टार्फ नर्स (वृध्दपकाळ शुश्रुषा कार्यक्रम) - अधिपरीचारीका (एनआरसी, आयपीएचएस, प्राथमीक आरोग्य केंद्र, एनयुएचएम) या पदा करिता अर्ज मागवीण्यात आलेले होते. परंतू काही उमेदवरानी अर्जा मध्ये पदाचे नाव स्टाफ नर्स / अधिपरीचारीका असे नमुद करण्यात आलेले असल्यामुळे अ.क्र १ ते ६७ (All) सदर यादी मध्ये नमुद आहे. यादी मधील अ.क्र. १ ते ६७ उमेदवरानी संपुर्ण पदाचे नाव पद निहाय संबंधीत कालावधी मध्ये देण्यात यावे. अ.क्र १ ते ६७ या पैकी उमेदवराचा अर्ज प्राप्त न झाल्यास त्यांना मुलाखात मध्ये पात्र ठरविण्यात येणार नाही योची नोंद घ्यावी.

२. पात्र उमेदवारा मध्ये गुणाच्या आधारे व उच्च शैक्षणीक आर्हता उमेदवरास १:५ या प्रमाणे मुलाखात मध्ये बोलविण्यात येईल यांची नोंद घ्यावी.